

YAOWEN

杜集区实现“小事不出村、大事不出街、难事不出区”

社会治理新格局——

小小“说事点” 民生大舞台

■记者 徐志勤 通讯员 姚岗

这里常常坐满了附近的村民，大家唠唠家常，聊些村里出现的问题、邻里之间的磕磕碰碰，而坐在人群里的“信息员”会认真收集信息，简单事项现场解决、复杂事项由议事团议事解决、重大疑难事项则有镇村联办……

今年以来，杜集区在镇（街道）层面建设了5个“百姓说事点”、在社区（村）级层面建设了48个“百姓说事点”，进而实现了“小事不出村、大事不出街、难事不出区”的社会治理新格局。

“通过和村民们唠家常，能够在第一时间捕捉、收集、反馈各种信息，基层群众把闷在心里的话说出来，对政府及部门的意见也能在‘点上’反映出来，使矛盾纠纷及时化解。”51岁的张建是杜集区56名“百姓说事点”的信息员之一，在他

看来“百姓说事点”也是社情民意“收集点”。

“路灯不亮怎么办？门前屋后没有硬化怎么办？”“边路严重破损，那边几户居民因为这事和物业吵架，还差点打起来，最后闹到不愿意交物业费了……”近日，在矿山集街道双龙社区“百姓说事点”里，信息员听到了居民讨论。

通过定点联系、随机走访、集中询等方式，信息员解决了物业和居民之间纠纷。由于提前介入，避免了一触即发的群体性事件发生。最终，路灯亮了，门前屋后硬化了、破坏的边路维修了，还为“百姓说事点”配备了石桌石凳，让群众在“百姓说事点”说社区大事，说邻里小事。

矛盾纠纷“化解点”。9月4一大早，博庄社区人民调解委员会工作人员徐彬打开了“百姓说事点”信息收集箱，一封来自滨湖新

城小区的问题反映信引起了他的注意。

回到社区调解室后，徐彬认真阅读了反映信：滨湖新城小区的一位1楼住户破坏院外绿化、放鸡笼、养斗鸡，斗鸡不仅天天打鸣而且产生的异味严重影响了本栋居民的生活休息及小区内环境。

当天上午，调委会主任博永春和徐彬会同滨湖新城物业经理及物业安保人员上门处理问题。第二天，博庄社区党支部书记博泽强又与博永春一行来到该住户家晓以利害。最终，该住户搬走了鸡笼，处理了斗鸡。

今年以来，杜集区还利用“百姓说事点”人员聚集、人流量多的优势，积极开展法制宣传活动，使其成为法律服务“宣传点”。区司法局通过发放普法宣传单、人民调解法读本、法律援助手册等，向群众宣传了《民法典》《安徽省多元化纠纷解决机制改革方案》《中华人民

共和国人民调解法》等与人民群众密切相关的法律及调解知识；邀请法官和律师来到“百姓说事点”，接受百姓们相关法律咨询，现场进行解疑答惑。信息员则经常通过各种形式宣传扫黑除恶专项斗争政策，引导基层群众积极参与扫黑除恶斗争，主动提供扫黑除恶线索。

在群众经常聚集的地方设立“百姓说事点”，让群众通过唠家常的形式，把矛盾纠纷、民生诉求等社情民意反映出来，说事、议事、调事、解事，使群众身边的矛盾纠纷和合理诉求得到了及时有效的解决。截至目前，杜集区“百姓说事点”共解答咨询425人次、收集信息165条、化解纠纷107件。“百姓说事点”成为百姓喜爱、信赖、倚重的说事议事调事的“聚会厅”，为维护基层社会和谐稳定、促进经济发展、加强和改进社会治理发挥了积极作用。

淮北市通报

安徽省生态环境保护督察

移交生态环境损害责任追究问题问责情况

2019年9月23日至10月30日，省第一生态环境保护督察组对我市开展了第二轮生态环境保护督察工作，并于2020年4月2日向我市反馈了督察意见，移交了责任追究问题清单，要求依法依规依纪进行调查处理。

市委、市政府对此高度重视，第一时间作出批示，要求抓紧逐一调查核实，依法依规依纪严肃、规范、精准、慎重问责。市纪委监委根据前期调查组查明的事实和提出的责任追究意见，认真审核，依据有关规定，经研究决定，对4个单位、7名责任人员进行严肃问责。其中：副处级领导干部3人，科级及以下人员4人；给予政务警告处分1人，诫勉5人，批评教育1人。现将典型案例通报如下：

3. 黑加油站屡禁不止问题。市商务局、市市场监督管理局对黑加油站站点打击取缔工作重视不够、推动不力，致使2019年省生态环境保护督察期间淮北市仍有20家无证无照的加油站站点和撬装车，扰乱市场秩序、恶化大气环境质量。市商务局对生态环境保护工作的认识不到位，履行省依法整治非法经营成品油行为专项行动领导小组办公室明确的各部门打击非法成品油经营的职责不到位，没有切实履行商务部原《成品油市场管理办

法》规定职责，部门之间没有形成合力。市市场监管局在2019年2月底机构合并后，对打击非法经营成品油经营工作与相关部门之间没有形成合力，联合整治的态势时有松懈。烈山区杨庄街道办事处明知故犯，在办公区大院内引入非法加油站，影响恶劣。责令市商务局、市市场监督管理局向市政府作出书面检查；给予市商务局党组成员、副局长诫勉；时任市商务局市场建设与调节科（市场秩序科）科长诫勉；时任市场规范管理科科长批评教育；时任烈山区杨庄街道党工委副书记政务警告；烈山区杨庄街道分管党工委委员诫勉。

4. 黑加油站屡禁不止问题。市商务局、市市场监督管理局对黑加油站站点打击取缔工作重视不够、推动不力，致使2019年省生态环境保护督察期间淮北市仍有20家无证无照的加油站站点和撬装车，扰乱市场秩序、恶化大气环境质量。市商务局对生态环境保护工作的认识不到位，履行省依法整治非法经营成品油行为专项行动领导小组办公室明确的各部门打击非法成品油经营的职责不到位，没有切实履行商务部原《成品油市场管理办

法》规定职责，部门之间没有形成合力。市市场监管局在2019年2月底机构合并后，对打击非法经营成品油经营工作与相关部门之间没有形成合力，联合整治的态势时有松懈。烈山区杨庄街道办事处明知故犯，在办公区大院内引入非法加油站，影响恶劣。责令市商务局、市市场监督管理局向市政府作出书面检查；给予市商务局党组成员、副局长诫勉；时任市商务局市场建设与调节科（市场秩序科）科长诫勉；时任市场规范管理科科长批评教育；时任烈山区杨庄街道党工委副书记政务警告；烈山区杨庄街道分管党工委委员诫勉。

5. 买受方竞拍成功后，除依规定足额缴纳拍卖款外，还须另外缴纳10万元的限期清运保证金。

6. 买受方自行负责地面对着物的清理及当地的协调工作。

7. 买受方依法获得标的后，即可实施清运工作。至河道整治工程完工后60日内将标的清理完毕，清场交付给委托拍卖方，否则，委托拍卖方有权单方面终止买受方所有清运工作。

8. 买受方进行标的物运输时，应由具有资质的渣土运输公司运输。应符合环保要求、不得抛洒、不得超载，运输中全程车辆遮布覆盖，运输路线规划应按市容要求行驶。

9. 买受方需严格按照委托方要求和约定施工协议内容施工，严禁拉运标的物以外的土方，否则将承担法律责任。

10. 买受方需严格按照委托方要求和约定施工协议内容施工，严禁拉运标的物以外的土方，否则将承担法律责任。

11. 本场拍卖会所拍标的（土方一批），本公司与委托方对拍卖标的的描述和评价，均为参考意见。竞买者在拍卖前须前往标的所在地认真查勘，拍卖人及委托人不对实际土方吨数、质量等做任何承诺担保，不与成交价挂钩，拍卖金额不存在多退少补。

12. 未尽事宜详见挂网公告及特别规定。

联系 电话：18156110733、15505612112、0561-3885111

公司地址：市相山北路56号三楼

淮北市金瑞拍卖有限责任公司

2020年12月15日

土方拍卖公告

一、拍卖时间：2020年12月23日8:30

二、拍卖地点：中拍平台

三、拍卖标的：土方约28万方，位于闸河烈山土型村起至马场段，竞买保证金10万元。

四、标的展示：即日起至拍卖日前，标的所在地。

五、有意竞买者请在2020年12月22日16:00前持有效证件并交纳竞买保证金至我公司办理竞买登记手续，报名资料费500元。

六、买受方竞拍成功后，除依规定足额缴纳拍卖款外，还须另外缴纳10万元的限期清运保证金。

七、买受方自行负责地面对着物的清理及当地的协调工作。

八、买受方依法获得标的后，即可实施清运工作。至河道整治工程完工后60日内将标的清理完毕，清场交付给委托拍卖方，否则，委托拍卖方有权单方面终止买受方所有清运工作。

九、买受方进行标的物运输时，应由具有资质的渣土运输公司运输。应符合环保要求、不得抛洒、不得超载，运输中全程车辆遮布覆盖，运输路线规划应按市容要求行驶。

十、买受方需严格按照委托方要求和约定施工协议内容施工，严禁拉运标的物以外的土方，否则将承担法律责任。

十一、本场拍卖会所拍标的（土方一批），本公司与委托方对拍卖标的的描述和评价，均为参考意见。竞买者在拍卖前须前往标的所在地认真查勘，拍卖人及委托人不对实际土方吨数、质量等做任何承诺担保，不与成交价挂钩，拍卖金额不存在多退少补。

十二、未尽事宜详见挂网公告及特别规定。

联系 电话：18156110733、15505612112、0561-3885111

公司地址：市相山北路56号三楼

淮北市金瑞拍卖有限责任公司

2020年12月15日

好体检，到美年！2021即

将到来，在专业医师的帮助下，

制定好2021新一年的健康规

划，才是送给自己和家人新一

年最好的礼物。淮北美年大健

康特推出2021开门红新春福牛

套餐，限时最低价：666元/人。

美年大健康2021福牛卡

套餐包含多部位彩超、男/女肿

瘤标志物检测、胸部CT（不含

片）、头部核磁（不含片）、血流

变、血清胃泌素、心脏彩超、人

乳头瘤病毒分型检测（HPV分

型共25型）等全身多项检测。

淮北美年大健康创始于

2004年，为A股上市公司，股

票代码：SZ002044，淮北分公

司引进集团定制西门子低剂

量螺旋CT，相对于医院所使

市科学技术局召开新闻发布会

通报我市全社会研发投入及实施方案情况

新闻发布会

■记者 俞晓萌

本报讯 12月11日下午，市科学技术局召开新闻发布会，通报我市全社会研发投入工作情况，以及《淮北市进一步加大全社会研究与试验发展经费投入实施方案》（以下简称《实施方案》）。按照《实施方案》要求，我市将开展引导企业加大研发投入、引导高校科研机构加大研发投入、引导社会资本加大研发投入、强化财政资源配置导向、加强企业研发经费投入指导等五项重点工作，通过一系列保障措施，进一步提升科技创新综合实力。

市科技局将大力开展研发经费投入强度补短板工作，做好企业、高效、科研机构的统计培训和宣传发动，加大政策支持力度，大力培育高新技术企业，为全社会研发投入持续增长奠定源头活水。

安徽益农源养猪育种有限公司改扩建项目

环境影响评价信息公示(第一次)

根据《环境影响评价公众参与办法》的规定，现按照有关规定进行《安徽益农源养猪育种有限公司改扩建项目》环境影响评价第一次公示，公示内容如下：

一、建设项目名称及概况

1.项目名称：安徽益农源养猪育种有限公司改扩建项目

2.项目选址：淮北市濉溪县百善镇鲁甸村

3.建设内容及基本情况：在现有场区内进行改扩建项目，建设父母代种猪1200头、存栏18000头、出栏36000头。

二、建设单位及联系方式

1.建设单位名称：安徽益农源养猪育种有限公司

2.联系人：马主任

3.联系方式：18956100708

三、环境影响评价编制单位及联系方式

1.环境影响评价报告编制单位名称：安徽中青环保工程有限公司

2.联系人：姚工

3.联系方式：13155616513

四、提交公众意见表的方式和途径

公众可以通过电子邮件、邮寄等形式向建设单位提交“公众意见表”，请公众在提交“公众意见表”的同时尽量提供详细的联系方式，以便我们及时向您反馈相关信息。提交公众意见表的方式和途径具体如下：

电子邮件：512792560@qq.com

邮寄地址：安徽省淮北市濉溪县百善镇鲁甸村安徽益农源养猪育种有限公司

五、征求公众意见的期限

本公告自发布之日起10个工作日。

六、公众意见表的网络链接

http://www.056112369.com/plus/view.php?aid=202

导小组相关文件精神，我市下发表《淮北市进一步加大全社会研究与试验发展经费投入实施方案》（以下简称《实施方案》）。按照《实施方案》要求，我市将开展引导企业加大研发投入、引导高校科研机构加大研发投入、引导社会资本加大研发投入、强化财政资源配置导向、加强企业研发经费投入指导等五项重点工作，通过一系列保障措施，进一步提升科技创新综合实力。

市科技局将大力开展研发经费投入强度补短板工作，做好企业、高效、科研机构的统计培训和宣传发动，加大政策支持力度，大力培育高新技术企业，为全社会研发投入持续增长奠定源头活水。

学习贯彻十九届五中全会精神

濉溪县法院开展知识竞赛

学习五中全会精神

■记者 吴永生 通讯员 郭美玲

本报讯 12月11日，濉溪县法院组织开展学习贯彻党的十九届五中全会精神知识竞赛活动，以引导全体干警更好地学深悟透五中全会精神内涵，增强学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的十九届五中全会精神的行动自觉。

竞赛分必答题、抢答题、风险题三个环节，以支部为单位共有六个代表队参赛。现场气氛热

烈，选手密切配合、表现出色，答题环节高潮迭起。经过激烈角逐，现场产生了一、二、三等奖。

此次竞赛的开展，既检验了学习效果，又提供了查漏补缺的机会，切实增强了该院干警学习五中全会精神的积极性、实效性，进一步激发了干警悟精神内涵、促工作实践的热情。濉溪县法院干警表示，将不断提高政治站位，以学促做，在学习中提升自我、展示自我，在实践中谱写服务大局、司法为民、执法办案的新篇章。

中国邮政淮北市分公司举办培训班

学习党的十九届五中全会精神

■记者 吴永生 通讯员 丁倩

实习生 赵德金

本报讯 12月10日，中国邮政淮北市分公司党委要求，淮北邮政要迅速兴起学习宣传贯彻五中全会精神的热潮，紧密联系实际学深悟透，在推进淮北邮政高质量发展中展现新作为新担当。

培训班邀请省委讲师团宣讲专家库成员，从介绍“十三五”时期我国取得的决定性成就和《建议》的起草过程入手，结合当前国家政治、经济、社会发展实际，深入浅出地就《建议》的核心要义，二〇三五年远景目标，第十四个五年规划的指导思想、主要目标、

重点任务和主要内容等多方面，对